

ERRATUM

In the article, “Cystic fibrosis population carrier screening: 2004 revision of American College of Medical Genetics mutation panel” (Genetics in Medicine 2004;6:387-391) there is a typographical error. In table 1, the mutation 3120+1G->T, should have been listed as 3120+1G->A.